Beste…

U bent gebeld door een van onze leerlingen over het houden van een interview. Onze school …  doet mee aan een lesprogramma van de Veerkieker. Dit educatief programma is geschreven  om de leerlingen in het basisonderwijs  spelenderwijs kennis te laten maken met het erfgoed van de Stellingwerven. Zo wordt er aandacht besteed aan o.a. het Stellingwerfs, de geschiedenis, de natuur, het landschap, de bewoners en kunst. 

‘Wat doe jij voor de Maatschappij?’
[bookmark: _GoBack]Groep 8 heeft de opdracht gekregen om een filmpje te maken over mensen of bedrijven die zich inzetten voor de lokale maatschappij. Ze hebben een lijst gekregen met lokale bedrijven en instellingen die maatschappelijk betrokken zijn zoals bijvoorbeeld de Voedselbank, biologische boeren of een dagopvang. Maar het kan ook zijn dat ze een familielid hebben die bijvoorbeeld geld inzamelt voor een goed doel door middel van een sponsorloop, of dat ze iemand kennen die een moestuin heeft. 

Tijdens hun onderzoek kwamen ze uw bedrijf tegen en waren erg enthousiast over wat u doet voor de maatschappij. Ze zouden graag iemand willen interviewen voor dit project. 

Is het mogelijk dat iemand naar onze school komt om wat meer te vertellen over wat uw bedrijf allemaal doet? De leerlingen houden het interview zelf. Ze maken opnames met een mobiel en monteren het ook zelf. Wellicht heeft u zelf nog mooie foto’s die ze mogen gebruiken in de montage? Zo kan het een erg mooi geheel worden! 

Graag horen we wat de mogelijkheden zijn.

Mocht u vragen of opmerkingen hebben, kunt u contact opnemen met ….. 





Met vriendelijke groet,









Voor meer informatie over de Veerkieker kunt u kijken op www.deveerkieker.nl
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